



Ekaterina Kostrigina

Новые фамильные драгоценности

История российской ювелирной фирмы Ekaterina Kostrigina началась в 2007 году. За прошедшие годы из небольшой мастерской в Санкт-Петербурге она превратилась в значительное частное производство украшений, которые не раз удостоивались наград на профессиональных выставках.



Екатерина Костригина, основательница и идейная вдохновительница марки, родом из города на Неве. По образованию она историк, долгое время бок о бок работала с реставраторами и стала не просто знатком истории ювелирного искусства и антиквариата, но и впитала изящный петербургский стиль. В нем сочетаются тонкая ювелирная работа и камнерезные детали, характерные для мастеров этого города. Переосмыслив художественные идеи Фаберже, Екатерина придумывает коллекции, в которых традиции и символические темы прошлого органично представлены в современном клю-

че. Сегодня, спустя семнадцать лет творческого пути, можно с уверенностью говорить о том, что у ювелирной фирмы есть свой узнаваемый и зрелый стиль.

Излюбленные сюжеты украшений, создаваемых под именем Ekaterina Kostriгина, схожи с теми, что были в фаворе в эпоху модерна: реалистичные растения и насекомые соседствуют здесь с мифологическими образами птиц и животных. В каждом из этих сюжетов с одной стороны воплощено все богатство форм и красок природы, с другой — присутствует неуловимый сказочный флёр.



Ювелирная фирма Ekaterina Kostrigina зародилась внутри реставрационных мастерских одного из первых частных антикварных салонов Санкт-Петербурга. Открытый семейством Костригиных салон «Старые годы» трудится на поприще сохранения отечественных сокровищ материальной культуры около трех десятков лет. Именно там, где можно было непосредственно прикоснуться к великолепным предметам искусства прошлого, родилась идея создавать драгоценности, которые своей художественной ценностью и тонкостью исполнения не уступали бы старинным артефактам. Сама Екатерина Костригина — сотрудник исторического факультета Санкт-Петербургского государственного университета. Ее знание истории ювелирного искусства, работа с реставраторами старинных изделий и желание воплотить в реальность собственные идеи привели к созданию оригинальных и разнообразных коллекций. «Изучая старинные украшения, не просто испытываешь чувство соприкосновения с прошлым, но и начинаешь понимать преемственность традиций,» — говорит Екатерина. Костригина не просто продолжила семейный бизнес, она подняла его на новый уровень. И создала собственную фирму, в которой прекрасные мастера — владеющие секретами сложных и редких техник ювелиры, реставраторы, художники, камнерезы, эмальеры — вручную создают настоящие произведения ювелирного искусства.





В тонко исполненных камнерезных работах оживают цветы, золотые стебли и листья которых украшены россыпью драгоценных камней. Изысканная по цветовому решению и технике исполнения, эмаль на крыльях насекомых создает ощущение легкости и полета. Золотое кружево подвесок и коле с переливающимися акцентами бриллиантов, изумрудов и сапфиров завораживает невесомостью. Игра красок опалов напоминает о таинственности и глубине водной глади, тонких переливах лепестков цветов или ярких всполохов павлиньего пера.

Особое место в коллекциях Екатерины Костригиной занимают броши: маки, ирисы, ландыши, колокольчики. К традиционным мотивам флоры и фауны в нынешнем году добавились дикie животные африканского континента. Скульптурные, брутальные изображения слона, буйвола, льва, носорога и жирафа по задумке Костригиной призваны привлечь внимание к теме бездумного уничтожения редких видов животных человеком. Злободневный сюжет в итоге вылился в притягательное сочетание камнерезного и ювелирного искусства, которое и является фирменным стилем бренда. Екатерина уверена, что каждое украшение должно отражать личность будущей владелицы, ее вкус и стиль. А это значит, что каждое украшение должно быть неповторимо.

Екатерина Костригина

Санкт-Петербург

Санкт-Петербург: ул. Большая Монетная, 23;
тел.: 8 (812) 232-73-12;
+7 921 354-89-88

ул. Стремянная, 2;
тел. (812) 713-13-36

Москва: тел. +7 (929) 981-17-73

e-mail: ekaterina@kostrigina.ru

ekaterinakostrigina.ru